

Innkalling til møte i Utval for utdanning og internasjonalisering (UUI)

Tid: Måndag 10. juni 2024 kl. **13:30-15:00**

Stad: Rom 435 på HF-bygget

Til: Torodd Kinn (undervisningskoordinator), Peter Svare Valeur (allmenn litteraturvitenskap), Jason Nelson (digital kultur), Carl Börstell (språkvitenskap), Helga Mannsåker (nordisk språk), Frode Helmich Pedersen (nordisk litteratur), Ulla Kallenbach (teatervitenskap), Matti Wiik (klassisk), Marianne van Baar (Norskursa), Fredrik Parelus (lektorutdanninga), Henning Laugerud (kunsthistorie), Jens Eike Schnall (norrøn filologi), Lykke Løseth, Martin Borgar Nilsen, Pernille Fosse (studentrepresentantar), Helga Ramstad Vatsaas (sekretær)

Studieadministrasjonen ved LLE stiller som observatørar.

Saksliste

UUI-sak 6/24: Godkjenning av innkalling og saksliste.....	2
UUI-sak 7/24: Orienteringssaker	2
Orienteringssak 1: Status for fagmiljø og studentar	2
Orienteringssak 2: Fagpersonweb hausten 2024	2
Orienteringssak 3: Ressursbudsjett.....	2
Orienteringssak 4: Endringar i studieadministrasjonen f.o.m. 15. juli	2
Orienteringssak 5: Rombestilling for studentar	3
Orienteringssak 6: Studiestasjonen: et nytt veiledningstilbud i skriving og studieteknikk	3
UUI-sak 8/24: Drøftingssaker.....	3
Drøftingssak 1: Felle retningsgivande normer for undervisningsmengd	4
Drøftingssak 2: Innspel til HF-budsjettet for 2025	4
UUI-sak 9/24: Ymist	4

UUI-sak 6/24: Godkjenning av innkalling og saksliste

Framlegg til vedtak: UUI godkjenner innkalling og saksliste.

UUI-sak 7/24: Orienteringssaker

Orienteringssak 1: Status for fagmiljø og studentar

Alle UUI-medlemene får **tre** minutt kvar til å orientere om stoda i fag- og studentmiljøet.

Orienteringssak 2: Fagpersonweb hausten 2024

Frå og med hausten 2024 tek vi i bruk Fagpersonweb til å registrere obligatoriske undervisningsaktivitetar. Helga og Torodd orienterer.

Orienteringssak 3: Ressursbudsjett

Det er ikkje lenger forventa at fagmiljøa skal levere ressursbudsjett kvart semester. Kvart enkelt fagmiljø står likevel fritt til å bruke malen som eit planleggingsverktøy.

Orienteringssak 4: Endringar i studieadministrasjonen f.o.m. 15. juli

Studieadministrasjonen blir mindre, og det er derfor nødvendig å gjere nokre endringar.

Frå og med 15. juli vil fordelinga sjå slik ut:

Amund	EVU Norskkurs (berre eksamen) Norsk som andrespråk
Mona	EVU
Lisa	Norskkurs
Dina-Eirin	Allmenn litteraturvitskap Språkvitskap
Sissel-Karin	Kunsthistorie Teatervitskap Klassiske fag
Vegard	Digital kultur Norrøn filologi
Veronica	Nordisk språk og litteratur Nordisk fagdidaktikk

Orienteringssak 5: Rombestilling for studentar

Studentane kan sjølve booke grupperom: <https://tp.educloud.no/uib/rombestilling/>

Romma kan bestillast opp til 10 dagar fram i tid, og for opp til fire timar kvar gong.

Orienteringssak 6: Studiestasjonen: et nytt veiledningstilbud i skrivning og studieteknikk

Studentar kan no få rettleiing i skrivning og studieteknikk av skrivementorar ved UB:

<https://www.uib.no/student/169966/nytt-veiledningstilbud-i-skriving-og-studieteknikk-%C3%A5pent-hver-tirsdag>

UUI-sak 8/24: Drøftingssaker

Drøftingssak 1: Felle retningsgivande normer for undervisningsmengd

Dersom vi kan einast om felles retningsgivande normer for undervisningsmengd på emnenivå, kan dette mellom anna

- gjere planlegginga av komande semester lettare for fagmiljøa
- gjere studiekvardagen til studentane våre meir føreseieleg
- bidra til å synleggjere eventuelle ressursmanglar

Drøftingssak 2: Innspel til HF-budsjettet for 2025

Vedlegg: Budsjettforslag 2025 – innspill fra institutt og sentre (også sendt ut til fagkoordinatorane 29. mai).

UUI-sak 9/24: Ymist